

12:00 快报记者李绍富为你报道

不肯让座,还一路骂司机

这个男乘客遭到了一车人的鄙视

公交司机请一名男乘客为抱小孩的女乘客让座,不料,男乘客拒不让座,还辱骂司机。车上一位70多岁的老人看不下去了,主动起身让座,可男子嘴里还是脏话不断,一直骂到终点站,一车乘客都很鄙视他。

昨天中午12点左右,公交总公司的司机陈明开着150路公交车从鼓楼驶往桥北方向。到龙江小区金润发超市附近时,一名抱着婴儿的女乘客上车了。“哪位师傅请给抱小孩的乘客让个座,谢谢啦。”陈师傅喊了一声。

“车里人太多,后面的乘客

即使愿意让座,她抱着孩子也过不去,而前面几个座位除去一个中年男子,都是年纪比较大的,我喊了一声后,没人肯让座。”陈师傅说,她瞄了一眼,希望靠近驾驶室附近的中年男子能让座,“师傅,请你起来,给抱小孩的让个座。”不料,中年男子稳坐不动,还振振有词:“凭什么要我让座,我也投了两块钱的,而且我有高血压,还有心脏病。”中年男子抱怨几句后,开始辱骂陈师傅。

由于男子骂得太难听,陈师傅便与他争论了几句。“你不同意帮忙没关系,但不要骂人!”不

过,男子并未停嘴。旁边一个满头白发的老人看不下去了,“姑娘,来,我让你坐。”说着,他腾出了自己的座位。

“都是我不好,不该抱着孩子出来,让你们吵架,还要你这个大爷站着。”女乘客有些不好意思,在老大爷和其他乘客的劝说下才坐了下来。事情本应该到此结束了,可拒不让座的中年男子此时仍未停嘴,一直抱怨着,不时还有脏字冒出来。

陈师傅说,女乘客到中山码头下车后,男子还在抱怨。此时,车上的乘客开始指责男子。

当公交车到达桥北总站时,男子终于下车了,在离开公交车前,男子还骂了陈师傅几句才离开车站。

“我真想不明白,为什么他不依不饶。”陈师傅说,想起这事,她就一肚子的火。陈师傅说,作为人母,她知道抱着孩子站在车里的滋味。为需要帮助的乘客提供帮助,这是公交司机应该做的,她以后还会这样做。

【若想了解现场情况,欢迎登录<http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频】

(刘先生爆料奖60元)

14:00

快报记者项凤华为你报道

新增养老金 春节前打到你卡上

国务院常务会议日前决定,明年起,企业退休人员养老金提高10%,这一利好消息让不少老人开心,纷纷打听自己的新增养老金什么时候能发下来。在昨天南京市劳动和社会保障局召开的新闻发布会上,记者了解到,这次调整将涉及南京市2009年12月31日前按规定办理了退休、退职和领取定期生活费手续的人员,共计56万多人,由于人社部和省人社厅的具体文件还没有下达,预计下月新增养老金部分不能马上到账,不过将争取在春节前完成补发。这意味着,2010年2月,退休老人除了可以领取当月的新养老金外,还有1月份的补发养老金。

根据新出台的江苏省新农保实施办法,明年南京市把农村老年居民基础养老金标准从每月35元提高至60元。据介绍,南京去年已开始实施新农保,到目前有118万农民参保,覆盖率达93.87%;41.6万农村老年居民已领到基础养老金,发放率达100%。

另外,省里规定年满60周岁的老年农民可领取基础养老金,而南京目前的规定是女性年满55岁、男性年满60岁。从明年起,已经领取基础养老金的55~60岁女性,仍可继续领取,未领取者则等要等到60岁再领取。

15:00 通讯员 吴叶青 程守勤 快报记者刘峻为你报道

满头白发变黑,他返老还童了?

造血干细胞移植后,仿佛生命之花第二次绽放——满头的白发居然变黑了!专家推测,这可能与他移植了年轻人的骨髓有关。

昨天,手术一年后,今年53岁的樊正新从宜兴又来到南京

中大医院。樊正新曾经患上骨髓增生异常综合征,经过造血干细胞移植后,他现在已经基本停药了,身体恢复得非常好,从10月份已经开始正常上班了。他笑着告诉记者,以前自己是满头白发,现在头发却开始变黑了,人

也精神了许多,甚至感觉比得病之前还要好,是“返老还童”了。看到樊正新满头的黑发,专家也挺吃惊,想不到移植手术还有如此的“副作用”。

专家介绍,当初,患者进行了造血干细胞的移植,因为供者

是个非常年轻的男性,对于受者樊正新非常有利,他的造血系统可能会跟着年轻20多年,也许这就是导致白发变黑发的原因所在。有关专家则认为,这与身体转好、精神压力减小也有一定关系。

"跨年经济"升温家电需求 国美"岁末专场"咬定新街口

不知不觉,南京家电市场进入09年的岁末年关。近期,通过各大家电卖场的销售统计我们不难看出,需求升温的现象随着元旦的临近,呈现愈演愈烈之势。“跨年经济”对家电市场的刺激作用不容小觑。此外,受近期降温天气影响,取暖家电和养生小家电成为新一轮的市场“宠儿”。

低价“先锋”大商无算
60%降幅敞开“惠”之门
全品类家电最高降幅60%,对于今年“元旦黄金周”的促销力度,国美电器给予笔者这样的解答。诚然,作为中国家电连锁业的翘楚,国美电器在国际化品牌战略的发展之路上,始终坚守“薄利多销”这一“金科玉律”。

自12月28日至2010年1月3日,在为期7天“元旦黄金周”期间,南京国美为消费者累计筹备特价机近10万台。其中,对于近期需求反应明显的空调、取暖器、彩电、手机、电脑、数码相机等品类,国美均与合作供应商洽成一议,合力共筑坚实的“资源保障阵线”,确保货源充足。

仅笔者了解到,包括夏普、索尼、松下、东芝、三星、日立、创维、长虹、TCL等国内外知名品牌均在国美铺货特价商品。部分品牌通过政策输入,给予展示性样机国美独家折售权限,使得国美在价格方面的优势尽显。

跨年专场特卖会
31日晚目标新街口

“跨年优惠,一夜尽享”,12月31日晚19:00-22:00,国美电器以新街口店作为主会场,启动“元旦专场团购夜”活动。

作为2009年最后一个“优惠专场”,国美新街口店首次开放全部赠品资源,将全年储备各类赠品系数通过专场活动放赠,包括苏泊尔三件套、小音箱、小厨宝等实用礼品,将随机附送。消费者无需购也能领到国美送出的礼品。

国美新街口店专场特卖会得到了365装修公社的支持,即日起,消费者可以通过预存现金活动提前预定活动席位(存10元得100,存100元得1000)。



宏图三胞新年买电脑送3G手机,分期购物更划算

中国电信今日正式宣布,将与宏图三胞携手启动2010年天翼3G手机普及风暴,高达1200元的购机补贴将在全省宏图三胞门店送出。而各大商业银行也瞄准元旦市场巨大的商机,纷纷在宏图三胞推出分期购物免手续费、加送礼品、加送积分等活动。

买电脑最高补贴1200元 3G手机券
元旦期间到宏图三胞购买指定型号笔记本,中国电信、宏图三胞、电脑厂家分别出资补贴消费

者,消费者加入天翼相关套餐后即可获得600-1200元的天翼3G手机购机券。为此,宏图三胞近期集中采购了大批3G手机,其中千元档的手机为助力。中国电信还在宏图三胞卖场推出加入指定天翼3G套餐,充1200元得1800元等优惠活动。多个价格等级的全新天翼套餐已全面上市,除了可以用3G手机上网外,经过简单设置后,还能使电脑通过3G手机上网速媲美ADSL固定宽带的天翼3G无线

宽带。
元旦刷卡买电脑、数码产品,手续费打折、送礼、返现金

宏图三胞全场商品均可分期购物,使用招商银行信用卡分期购物刷满2笔,就可返还分期总金额的1%;南京银行“购易贷”购物满5000元、分期满12期,可获赠月管理费7.5折的优惠;而光大银行信用卡分期满6期、金额满3000元送电影票,非分期满5000元也送电影票。不同的分期组合将带来更多的优惠

团购人数已破4000! 1月1日,康佳砍价动真格

康佳元旦团购的消息一经发出,报名热线几乎打爆,截至发稿前,报名总人数已突破4000!网睿新品成了消费者关注的焦点。

据悉,网睿TV新品目前拥有普及版的网睿TV 86和豪华版的网睿LED 88两大系列,其智能内容主要体现在三个方面:其一是内容丰富,信息齐全,通过与第三方提供的资源,网睿TV可以给消费者免费供应业内最齐全的影视库、资讯库;其二是网睿TV可以实现智能搜索服务,可以让消费

者方便、快捷地找到外接U盘、网络邻居以及网络上的目标资源;其三,网睿TV还独创了一套智能内容识别系统,包括智能防火墙和智能网络安全防护两大功能,前者是为了最大限度保证网络电视的软件安全,后者主要是基于对网络内容的防护系统,可以进行内容安全保障,设置上网定时、未成年人防护等,有利于家长把控小孩子电视上网的内容。因此可以说网睿TV是市面上最安全的网络电视。

网睿的上市正赶上元旦消费高峰,康佳南京市场部相关负责人表示,为了刺激元旦消费,康佳将会全面启动元旦团购砍价行动,而网睿系列产品将成为团购的主力。消费者从即日起就可以报名参与团购,团购的优惠力度会随着团购人数的增多而不断加大,1月1日,康佳将公布“最终团价”。
报名热线:96060、025-84650203
团购倒计时:2天
团购人数:4077人(截至12月29日)

三星中国“心”元旦献好礼

—三星电子元旦真情回馈

值此元旦来临之际,三星电子(中国)心系广大中国用户,特将在2009年12月18日至2010年1月10日期间举办“爱中国·元旦献礼”促销活动,即:凡活动期间同一顾客同一天在同一卖场购买三星电子不同种类的产品两件及两件以上,即可获得套礼。

据了解,本次活动期间,三星电子准备了丰盛的好礼,顾客凡购满15000元,即可获赠三星数码相机ES-15一台;购满20000元,则可获赠三星手机S3500一部。另外,令广大顾客最关心的莫过于三星电子究竟准备了哪些产品参加本次的促销活动呢?据悉,参加本次促销活动的三星产品种类繁多,都是深受广大用户好评的电器产品,如三星液晶电视(620/650以上系列型号含LED)、家庭影院、冰箱(SBS/三门)、洗衣机(滚筒系列等)。

单从这次的促销产品来看,今年4月上市的三星LED高清电视机以及今年仲夏上市的三星洗衣机无疑成了亮点。这两种电器产品从上市至今销量一直名列前茅,本次被列为促销产品也是三星电子以回馈中国用户这一初衷的体现。

三星LED高清电视倍受追捧的理由是其全面提升的多媒体娱乐性能,给消费者提供了丰富多彩的娱乐功能和价值。通过三星LED电视内置的浏览软件,可以实现电视与互联网直接连接,用遥控器就能在大屏电视上实时查询新闻、股票和天气等网络资讯。同时,通过家用路由器,三星LED电视可以和电脑主机实现无线连接,将电视与电脑联结成为智能网络,这也意味着为电视搭

建了免费的娱乐数据库,使电视进入前沿数字时代。

另一方面,被誉为有着“钻石型”的内筒的三星洗衣机也被众多消费者关注着。与一般滚筒洗衣机不同,其内筒表面呈一个个菱形凹面,脱水孔的数量和大小,对比传统内筒大大减少,使各个方向的水流更细致,衣服也能彻底舒展,充分洗涤;另一方面,独特的菱形凹面和小脱水孔设计,能够有效改善羊毛羊毛等脆弱织物从脱水孔中伸出,在高速脱水时衣物表面也不会因为脱水孔的挤压而变形,衣物磨损率降低达50%以上。而且,在洗净衣服的同时,也离不开对于健康生活的呵护。崭新的三星洗衣机可对衣物进行杀菌、抑菌,不但可实现99.9%的杀菌率,还可保持衣物气味清新长达30天,同时还能有效抑制细菌在洗衣机内外筒表面再生,洁净的内筒使洗涤远离二次污染,开启了洗衣健康时代。

三星中国“心”元旦献好礼,不仅是三星电子回馈广大用户多年的支持与厚爱,更是让更多用户体验美好生活的真谛。只有最先进的理念,才能走在享受生活的前端。



辞旧迎新,扮靓新家 百安居让您喜气洋洋过大年

新年伊始,少花银子巧装潢的好消息来了。据了解,百安居将于2010年1月1日起至1月3日举行限时促销活动,超值产品低至七折。参加此次限时促销活动的商品品类繁多,地板、卫浴、厨电、油漆一应俱全。届时,多乐士抗甲醛全效净味底漆超值礼包,每套仅售996元并加赠50元百安居全场抵用券,每套售价399元的博拉冲击钻将附赠价值39元的小旋风附件头套;百安居独家销售的品牌厨电商品及指定TOTO座便器更是低至七折优惠。

另外,1月3日下午百安居将在南京金鹰侨寓皇冠假日酒店九楼秦淮厅开展百安居2010年样板房征集会(全城仅限三十套),此次活动,百安居

装修设计中心的专家将为您提供免费的上门咨询,房屋测量,上门验房等服务,周末,百安居装修设计中心还为客户提供免费家装课堂的机会。

同时,百安居还提供了多种风格屋,以满足不同顾客的品位。百安居特别推荐的动感风格屋,以热情的红色和橙色为基调,体现出积极活泼的生活态度。其中,繁复窗帘买一米布送一米纱,汇多利窗帘全场6.9折,大师漆指定商品八折优惠。以亚麻色配以碎花图案为主体的田园风格屋,使整个空间充满自然恬静的气息。另外,现代风格屋与古典风格屋,通过配色以及材质地的不同,为顾客们呈现出或轻快或庄重的整体氛围。其中,布鲁斯特墙纸全场8.8折,可登百叶窗全场8.5折优惠。